



有「梨」真好，臺中市和平區農業技術講習會

文圖/吳建銘

臺中市和平區梨生產面積近 1,800 公頃，佔全臺總面積 32%，可說是臺灣梨的故鄉，為提昇梨產業農友栽培及病蟲害防治技術，並發揮本場輔導效能，遂於 2 月 23 日於和平區農會辦理梨生產技術講習會，會議由林學詩場長與和平區農會鄧碧珠總幹事共同主持，林場長致詞時強調受極端氣候頻傳影響，農業天然災害時有所聞，會持續關心農友，宣導與輔導農友進行相關防範措施與後續應變處理，期能降低農友的損失。接著由技術專家針對梨生產管理技術，包含梨穗管理、套袋方式、果實生理障礙、梨重要病蟲害防治等，進行共 3 個小時的課程講解，並與農友進行問題討論。本次講習會除農業技術課程外，也宣導及受理農友申辦本場農業學習護照，希望農友透過農業學習護照來建立參加農業訓練之完整紀錄，此外，配合農委會天然災害保險政策，宣導 105 年梨保險（颱風及豪雨）投保截止日期延長至 106 年 3 月 31 日，有意投保者可洽農業金融局，或逕洽富邦產物保險股份有限公司（聯絡人吳其倫先生 02-2706-7890#58294）。



▲林學詩場長(右)與和平區農會鄧碧珠總幹事(左)共同主持農業技術講習會



▲徐錦木助理研究員針對梨栽培管理技術進行介紹



▲農民提出問題與專家進行討論